
Звіт про результати моніторингу  

освітньо-професійної програми «Біологія»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія 

 

Моніторинг освітньо-професійної програми «Біологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 

09 Біологія проведено згідно вимог розділу 4. Порядку моніторингу та 

періодичного перегляду освітньої програми Положення про освітні програми в 

Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова 

редакція), Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка (нова редакція) та згідно наказу № 129-ОД від 12.10. 2021 р. Про 

проведення моніторингу освітніх (освітньо-професійних/освітньо-наукових) 

програм спеціальностей університету, затвердженого ректором університету. 

Процес моніторингу освітньо-професійної програми «Біологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія проведено в 

жовтні-листопаді 2021 року. Групою забезпечення ОПП організовано зустрічі зі 

здобувачами вищої освіти, випускниками, стейкхолдерами та працівниками 

ЗВО, які готують спеціалістів за вказаною спеціальністю. Для випускників і 

роботодавців надіслані анкети: «Анкета випускника», «Анкета роботодавця». 

До моніторингу залучені науково-педагогічні працівники кафедри біології 

та методики її викладання. 

Здобувачі вищої освіти вказали на те, що ознайомлені зі структурою 

освітньо-професійної програми та її особливостями, зокрема, вони знайомляться 

з ОНП на заняттях з дисципліни «Основи наукових досліджень» та під час 

індивідуальних бесід із керівником і членами проєктної групи, куратором та 

завідувачем кафедри. Здобувачі вищої освіти обговорювали загальні та 

спеціальні компетентності та результати навчання, визначені ОПП. Вказували на 

результати, які передбачені освітньо-професійною програмою і їх важливість для 

оволодіння майбутньою професією. Вибіркові навчальні дисципліни 

підсилюють обов’язкові компоненти.  

Випускники зауважили, що виробничі практики для забезпечення фахової 

підготовки потребують розширення баз практики.  

Науково-педагогічні працівники співпрацюють із здобувачами вищої 

освіти як під час занять, так і поза їх межами, під час консультацій. 

Організовують гурткову роботу, експедиції, що сприяють поглибленню знань 

здобувачів вищої освіти.  

Як засвідчили результати анкетування, здобувачі вищої освіти у 

переважній більшості оцінюють освітньо-професійну програму на «відмінно».  

Понад 90% опитаних випускників ОПП «Біологія» оцінюють діяльність 

викладачів на «відмінно» і вважають, що вони мають достатньо високий рівень 

знань, надають актуальну інформацію та якісні знання з фаху. Під час занять і 

позааудиторного спілкування НПП сприяють підвищенню зацікавленості, рівня 

знань та зростанню фахової компетентності випускників.  



Під час проведення моніторингу освітньої програми залучені 

стейкхолдери, зокрема, наукові працівники національних парків (НПП 

«Подільські Товтри», НПП «Хотинський», НПП «Мале Полісся», НПП 

«Дністровський каньйон»), природного заповідника ПЗ «Медобори» та трьох 

ботанічних садів (Кам’янець-Подільський БС ПДАТУ, Хмельницький БС ХНУ, 

Національний БС ім. М.М. Гриша НАН України). Також долучалися до 

обговорення працівники сімейних центрів і медичних лабораторій 

(працевлаштовані випускники).  

Стейкхолдери, випускники та колеги з інших ЗВО загалом високо оцінили 

освітньо-професійну програму «Біологія» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія.  

Водночас, у процесі обговорення були висловлені окремі зауваження і 

пропозиції.  

Представники природоохоронних організацій вказали на необхідність 

введення у окремі дисципліни чи у вибіркові компоненти питань щодо 

утримання живих ботанічних колекцій, реабілітаційних центрів тварин, 

відтворення рослинного покриву, тобто, практичних питань з охорони і 

відтворення флори і фауни, а також надавати інформацію про регіональне 

біорізноманіття. Ці пропозиції будуть враховані і впроваджені. 

На засіданнях кафедри обговорено та оцінено результати моніторингу 

освітньо-професійної програми «Біологія» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія.  

 Таким чином, освітньо-професійна програма «Біологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 

09 Біологія актуальна, відповідає сучасним запитам здобувачів вищої освіти і 

стейкхолдерів.  

У подальшому передбачається модернізація вказаної програми з 

урахуванням зауважень стейкхолдерів.  

 

Звіт розглянуто на засіданні кафедри біології та методики її викладання 17 

листопада (Протокол № 19а).  


